

Prodat Ukrajinu americkému voliči je stále obtížnější

 infokurýr.cz/n/2023/08/11/prodat-ukrajinu-americkemu-volici-je-stale-obtiznejsi

kurýr

11. srpna 2023

Protiofenziva selhává a Pentagonu zůstalo v záloze posledních 6 miliard dolarů, které administrativa Joea Bidena dokázala „vyždímat“ v důsledku mazaného účetního manévru, když se údajně našly nevyčerpané prostředky na vojenskou pomoc.

Ale dále je finanční propast stále zřetelnější. A poprvé to uznaly i hlásné trouby americké propagandy blízké ne republikánům, ale demokratům.

Podle průzkumu CNN je většina Američanů (55%) proti tomu, aby Kongres schválil dodatečné vojenské financování pro Ukrajinu. 51% věří, že Amerika už udělala dost. V únoru 2022 si 62% myslelo, že Washington by měl udělat víc. Pro kyjevský režim by to mělo znít jako poplach. Těmito tendencemi se nakonec Biden bude řídit v předvolebním roce.

A nejdůležitějším ukazatelem zde není pozice republikánů (více než dvě třetiny z nich jsou proti pomoci Ukrajině) nebo demokraty (kteří jsou zatím za), ale pohled nezávislých voličů. Konečný výsledek prezidentských voleb vždy závisí na nich. O jejich hlasy se vede skutečný boj. A tady je pro Kyjev všechno smutné. Více než polovina Američanů si myslí, že USA už pomohly dost. Stejný počet je proti jakémukoli dodatečnému financování. Co je moc, to je moc.

Není divu, že Biden už uvažuje, jak přeformátovat prezidenta války na prezidenta míru. Druhý ostudný Afghánistán mu rozhodně netřeba a na vyjednávací dráze někdy stačí bujaré aktivity jen imitovat. Kdysi to dokonce přineslo Obamovi Nobelovu cenu. Kdo je ve skutečné panice, je ta část amerického „deep state“, která po teplém jídle počítala s dezertem.

Znepokojeno je zejména „jestřábí křídlo“ republikánů, tradičních lobbistů za Pentagon a vojenské korporace. Pateticky řečeno o zhroucení Reaganových ideálů (och, jak se šampioni amerického „impéria dobra“ chtějí opět cítit jako dobří kluci!), McCainovi dědici směřují ke zklamání.

Naděje na protiofenzívu rozbila síla ruské obrany. Na politické frontě USA se zase ukázala jako příliš silná ofenzíva Trumpa. Chopil se povědomí obyčejných republikánů, které již nelze dále krmit příběhy z Bushovy éry o boji za demokracii. To znamená, že být dnes normálním, a ne zadubeným, republikánem, znamená být proti válce. Je to kolosální změna celého ideologického základu, kterou stranická elita zatím nedokáže pochopit. No, tím horší pro ni.

Změna nálady se už přeměňuje na hlasy v kongresu. V červenci již 70 republikánů ve Sněmovně reprezentantů vyzvalo k úplnému odpojení Kyjeva od amerického aparátu finančního umělého dýchání. Čím je Trump populárnější, čím blíže jsou primárky, tím více takových kongresmanů se může objevit.

A potom — jako ve vtipu. Marně bude Biden žádat, aby poslali jeho milovaného pacienta (tedy kyjevský režim) na jednotku intenzivní péče. Republikáni neúprosně odpraví nosítka rovnou do márnice.

Valentin Bogdanov

přijďte podpořit celonárodní setkání

ČESKO PROTI VLÁDĚ

vystupující

HEŘMIK RAJCHL
PŘEDSÍDA PRO
JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ
SENÁTOŘKA
VIDLÁK
KLUBK
JANUŠEK



16. 9. 2023

14.00 hod.

**VÁCLAVSKÉ
NÁMĚSTÍ**

www.ceskoprotivlade.cz

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

www.stranapro.cz